



Zápis z jednání hodnotící komise

I. Výzva OP Zaměstnanost (2016) – podpora zaměstnanosti – MAS Moravská cesta

Datum a čas: 30. 3. 2017, 9:00

Místo: Náklo 12

1) Hodnotící komise byla seznámena s projektovými žádostmi, které splnily hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti:

Žadatel	Název projektu	Kontrola formálních náležitostí a přijatelnosti
Obec Náklo	Nová síla	Žádost splnila hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti.
Sdružení EDUKOL, zapsaný spolek	Zvyšování zaměstnanosti na území MAS Moravská cesta - Podnikatelská líheň	Žádost splnila hodnocení formálních náležitostí a přijatelnosti.

2) Hodnotící komise byla seznámena s odbornými posudky vypracovanými ze strany externího odborníka.

3) Hodnotící komise provedla hodnocení předložených projektů dle stanovených hodnotících kritérií.

4) Výsledkem hodnocení je Hodnotící tabulka pro každý hodnocený projekt. Její součástí je souhrnný počet bodů a hlasování členů hodnotící komise o výsledku hodnocení.

5) Všechny předložené projekty splnily podmínky věcného hodnocení.

V Nákle, dne 30. 3. 2017

Zapisovatel:

Ing. Aneta Müllerová

Přílohy:

Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu



Hodnotící tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	016/03_16_047/CLLD_15_01_004
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/1_004/0007007
Název projektu	Zvyšování zaměstnanosti na území MAS Moravská cesta - Podnikatelská lišňe
Název zadatele	Sdružení EDUKOL, zapsaný spolek
Právní forma žadatele	zapsaný spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplnění projektu?	35	Dobré	26,25	Popis problému, který chce projekt řešit, je velmi srozumitelný a konkrétní, zůstává však v obecné rovině bez vazby na konkrétní údaje o podtécích a potřebách osob z regionu MAS. Žadatel neposkytl žádné přílohy, zohledňující stav na území realizace projektu - MAS Moravská cesta. Žadatel projektu neuvádí, z jakých zdrojů vycházel při formulaci příčin problému a popisu problému, argumentuje vlastní zkušenosti s realizací této služby na jiném území.
		Cíle a konzistentnost (intervenci logika) projektu	25	Velmi_dobré	25,00	Žadatel zformuloval cíle srozumitelně a konkrétně. Projekt je zacílen jen na takové osoby, které mají reálné předpoklady k založení podnikání a aktivně hledají možnosti kvalitního vzdělání a poradenství. Obsah klíčových aktivit odpovídá stanoveným cílům. Nastavení cíle obsahují měřitelné ukazatele, jejich splnění je realistické a doložitelné. Logika projektu je zřejmá, cíle, aktivity, indikátory a výstupy žadatel vhodně provázal.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobré	5,00	Projekt předpokládá, že v jeho průběhu si podnikání zřídí minimálně 4 osoby. Tuto změnu lze bez problému ověřit a doložit, vzhledem k dělicí tvzení projektu a nastaveným aktivitám jde o změnu reálnou. Žadatel dokládá 8-letou zkušenost s realizací podnikatelské lišně, to znamená, že disponuje zkušenostmi - jak s cílovou skupinou pracovat, zná potřeby osob z CS, výběr vhodných kandidátů a realizace aktivit vedoucích k získání podnikatelských kompetencí.
		Efektivita projektu, rozpočet	15	Dobré	11,25	Struktura výdajů odpovídá plánovaným klíčovým aktivitám projektu a dělce jeho požadované realizace. Položky rozpočtu jsou adekvátně zdůvodněny a následně provázány s popsavými klíčovými aktivitami, jednotlivé položky jsou potřebné pro úspěšnou realizaci projektu. Nebyla jasně navržena položka 1.1.4.1. Náměm prosor pro vzdělávání. Z popisu klíčové aktivity Rekvizitacíni kurz - Zákřady podnikání vyplyvá, že položka rozpočtu 1.1.4.1. Náměm prosor pro vzdělávání a s ohledem na položku 1.1.6.2.1. Cestovné účastníků vzdělávání, že obě spadají do již uvedené klíčové aktivity.
Efektivnost a hospodárnost	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Dobré	3,75	Projekt počítá s naplněním hodnoty jednoho indikátoru, týká se počtu podporených osob v projektu (19), indikátor je adekvátní z hlediska rozpočtu, žadatel vychází ze své zkušenosti z jiných regionů. Hodnota indikátoru však není vztažena ke konkrétní situaci v regionu MAS. Nabyta doložena žádná příloha zohledňující stav na daném území MAS.



Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobře	5,00	Cílová skupina a její potřeby jsou popsány konkrétně a realisticky, avšak nejsou vztaheny k situaci přímo v regionu MAS. Uvedené potřeby CS jsou adekvátně zohledněny také v aktivitách a ty jsou účinně provázány s cíli projektu. Žadatel prostřednictvím aktivit popisuje, jak bude CS zapojena do jednotlivých fází projektu. Žadatel se opírá o zkušenosti s realizací obdobných projektů.
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobře	10,00	Projekt počítá s realizací 4 klíčových aktivit. Klíčové aktivity jsou popsány jasně, srozumitelně a konkrétně. Byla prokázána úzká vazba na nastavené cíle. Obsah klíčových aktivit odpovídá popisu potřeb cílových skupin projektu. Klíčové aktivity jsou vzájemně vhodně provázány. Plánovaný harmonogram projektu je realisticky nastavený a odpovídá plánované délce trvání projektu.

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Předložený projekt počítá s tím, že pomůže osobám, které chtějí (a mají pro to předpoklady) zahájit podnikání jako pro ně vhodnou a výhodnou formu zapojení se na trh práce. Žadatel projekt cíli pouze na aktivní osoby, které jsou ochotny zapojit se do vzdělání a zohlednit poskytované poradenství. Zdůvodnění potřebnosti služeb je srozumitelné, není však opřené o konkrétní data nalezená v dohledatelných zdrojích (chybí například příloha zohledňující stav na území realizace projektu - MAS Moravská cesta). Žadatel se opírá o své 8-leté zkušenosti s realizací projektu s obdobnou metodologií práce se začínajícími podnikateli. Navržené klíčové aktivity korespondují svým obsahem s cíli, které jsou realistické a měřitelné. Struktura rozpočtu je srozumitelná, odůvodněná a je vhodně navázána na klíčové aktivity projektu. Indikátor v projektové žádosti je reálné a vhodné nastaven. Analýza rizik je dostatečná a realistická, žadatel prokázal dostatečné kapacity na jejich případné ošetření.

Bodový zisk	86,25
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpisy příkomných členů hodnotící komise:		Detaili hlasování o výsledném hodnocení (Pro/protizdržel se)	
Jméno a příjmení:	Ing. Jaroslav Šivek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Michal Baroš	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Hana Kuželová	Podpis:	Pro



Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

016/03_16_047/CLLD_15_01_004

CZ.03.2.65/0.0/0.0/01_004_/0007009

Nová síla

Obec Náklo

obec

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/keré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní naplnit projektu?	35	Velmi_dobře	35,00	Popis problému, který chce projekt řešit, je velmi srozumitelný a konkrétní. Žadatel uvádí konkrétní údaje týkající se počtu nezaměstnaných osob v regionu MAS, v žádosti přesně popisuje potřeby cílové skupiny. Žadatel projektu uvádí, z jakých zdrojů vycházel při formulaci příčin problému a popisu problému, zdroje jsou dohledatelné. Viz doložené přílohy, týkající se analýzy území z hlediska nezaměstnanosti. Žadatel zároveň prokazuje součinnost s Úřadem práce, tím že dokládá vyjádření Úřadu práce jako klíčového aktéra řešení problematiky nezaměstnanosti v regionu.
		Je cíl projektu nastaven správně a povadou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Velmi_dobře	25,00	Žadatel zformuloval cíle srozumitelně a konkrétně. Obsah klíčových aktivit odpovídá stanoveným cílům. Nastavene cíle obsahují měřitelné ukazatele, jejich splnění je realistické a doložitelné. Logika projektu je zřejmá, cíle, aktivity, indikátory a výstupy žadatel vhodně provázal.
		Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	5	Velmi_dobře	5,00	Očekávanou změnu lze vidět ve skutečnosti, že 3 nezaměstnané osoby budou mít trvalý pracovní poměr, díky rekvizifikaci a podpoře během projektu. Po skončení projektu mohou být zaměstnání u TS Náklo. Tato změna lze bez problému ověřit a doložit, vzhledem k délce trvání projektu a nastaveným aktivitám jde o změnu realistickou a pozitivní.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárně využít zdroje?	15	Velmi_dobře	15,00	Struktura výdajů odpovídá plánovaným klíčovým aktivitám projektu a délce jeho požadované realizace. Položky rozpočtu jsou adekvátně zdůvodněny a následně provázány s popsávanými klíčovými aktivitami, jednotlivé položky jsou potřebné pro úspěšnou realizaci projektu.
		Adekvátnost indikátorů	5	Velmi_dobře	5,00	Projekt počítá s naplněním hodnoty dvou indikátorů, týká se počtu podpořených osob v projektu (30) a počtu osob, kteří získali kvalifikaci. Indikátory jsou adekvátní z hlediska rozpočtu, odpovídají realitě v lokalitě MAS – údaje o počtu a potřebách CS jsou uvedeny jako přílohy dále projektové žádosti.
Proveditelnost	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Velmi_dobře	5,00	Cílová skupina a její potřeby jsou popsány detailně, konkrétně a realisticky, jsou vztaženy k situaci přímo v regionu MAS na základě provedení analýzy území MAS. Potřeby CS jsou adekvátně zohledněny také v klíčových aktivitách a v jsou účinně provázány s cíli projektu. Žadatel prostřednictvím aktivit popisuje, jak bude CS zapojena do jednotlivých fází projektu.



Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Velmi_dobře	10,00	Projekt počítá s realizací 3 klíčových aktivit, které jsou popsány srozumitelně, jasně a konkrétně. KA mají úzkou vazbu na nastavené cíle. Obsah klíčových aktivit odpovídá detailní analýze potřeb cílové skupiny na území MAS (viz přílohy projektové žádosti), jsou vzájemně vhodné provázané.
---------------------------------------------	-----------------------------------------------------------------------------	----	--------------------	-------	---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Předloženy projekt počítá s tím, že umožní 3 nezaměstnaným osobám (uchazečům o zaměstnání) z regionu MAS Moravská cesta absolvovat rekvalifikační kurzy a následně získat a udržet si zaměstnání. Zdůvodnění potřebnosti služeb je velmi detailní a srozumitelné, zároveň opřené o konkrétní data nalezená v dohledatelných zdrojích. Žadatel provedl detailní analýzu území doloženou v přílohách projektové žádosti. Navržené klíčové aktivity korespondují svým obsahem s cíli a jsou vhodné vzájemně provázány. Jednotlivé položky rozpočtu jsou jasně navázány na klíčové aktivity projektu. Indikátory v projektové žádosti jsou reálné a vhodné nastaveny. Problematika řešení nezaměstnanosti u vybraných kandidátů je v rámci aktivit vhodné ošetřena. Analýza rizik je obsáhlá a realistická, žadatel prokázal dostatečné kapacity na jejich případné ošetření. Žadatel by měl vést v patnosti ještě jedno riziko související s tím, že pracovník po ukončení rekvalifikace nenastoupí do pracovního poměru, s čímž budou souviset případně další náklady na získání nového pracovníka.

Bodový zisk	100,00
Výsledek věcného hodnocení	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení

Podpis přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Ing. Jaroslav Sivek	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Mgr. Michal Baroš	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Hana Kuželová	Podpis:	Pro